



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和巴勒斯坦
其余被占领土的非法行动

安全理事会

第七十年

2015 年 2 月 2 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

安全理事会仍然旁观以色列-巴勒斯坦冲突，占领国以色列继续利用国际社会的不作为，顽固执行其非法政策和做法，逍遥法外。特别是，以色列政府继续严重违反国际法，包括人道主义法和人权法，以及国际刑事法院《罗马规约》规定的国际刑事法，对其 1967 年 6 月以来粗蛮、非法占领的巴勒斯坦土地阴险地实施殖民化。

无论是在和平进程时期，还是在动乱和冲突时期，以色列都从未停止在巴勒斯坦被占领领土，包括东耶路撒冷的定居点活动。以色列政府的一言一行都在积极开展这一非法定居点活动，以各种方式公开坚持其占领。最新的步骤是上周五 1 月 30 日，人们发现，占领国决定在整个巴勒斯坦被占领领土，包括东耶路撒冷推动建设至少 450 个新的定居点单位。

尽管普遍给予谴责，并呼吁停止，以色列仍然继续侵占巴勒斯坦土地和财产，兴建和扩展其殖民定居点，让成千上万名以色列定居者定居，建造一堵巨大的隔离墙，从而严重分隔巴勒斯坦土地，强迫数千巴勒斯坦平民搬家，规划和兴建其他基础设施，以服务于非法定居点，包括仅供以色列人使用的隔离道路。久而久之，这种非法和破坏性的活动不仅令人对两个国家的解决方案前景产生严重怀疑，同时也给一个国家的结果增添了可能。

在此回顾安全理事会关于这种罪行的许多决议，包括第 446(1979)、第 452(1979)、第 465(1980)和第 478(1980)号决议，但安理会未能在当代这一时期向



以色列严词表示：这样的定居活动不能容忍，这样的违法行为将追究责任。这无疑令以色列更加张狂，继续其犯罪行为，而不用担心后果。

现在就该停止这种不受惩罚的现象。现在就该国际社会按照其关于这场冲突，特别是关于以色列定居点活动的明确立场，行动起来。必须采取措施，维护《日内瓦第四公约》及安全理事会和大会有关决议的规定，以及国际法院 2004 年 7 月 9 日发表的咨询意见。安理会必须处于这一努力的前列，履行《联合国宪章》规定的义务，协助和平解决这场冲突，因为其仍然是不稳定、紧张和暴力的重大来源，威胁着国际和平与安全。

与此同时，我必须提请阁下注意，占领国继续杀戮杀伤巴勒斯坦平民。以色列占领军继续进行残暴的军事袭击，攻击手无寸铁的平民，在加沙地带海岸朝巴勒斯坦渔民射击，危及生命，并多次造成伤亡。另外，以色列极端主义定居者继续恐吓巴勒斯坦人民，每天暴力、破坏和恐吓不断，频频造成平民伤亡，其中包括儿童。

这一残暴行径的最新受害者是一名巴勒斯坦青年，19 岁的 Ahmed Al-Najjar，他于周六，2015 年 1 月 31 日，在纳布卢斯市附近的 Burin 村被打死。周日，一名 28 岁的男子作为以色列人权组织 B'tselem 的摄影师，在 Al-Khalil 遭一名以色列定居者开车撞伤。今天，2 月 2 日，另一名以色列定居者蓄意攻击巴勒斯坦安全部门一部车辆，打伤七名官员。

同样在今天，以色列定居者开枪打伤一名 17 岁的巴勒斯坦男孩 Mohammed Yousef Burqan，当时他正在被占领的东耶路撒冷的 Silwan 街区放羊。极端主义定居者在这一街区的恶意攻击有增无减。事实上，因无人追究，以色列定居者更加大胆，尤其是在 2014 年 6 月绑架、杀害和活活烧死 16 岁的 Mohammed Abu Khdeir 之后。对此，无人被起诉。他们甚至企图在被占领的东耶路撒冷绑架年仅 7 岁的巴勒斯坦儿童。

很明显，如果国际社会，包括安全理事会不做任何真正努力，追究以色列的责任，迫使其遵守国际法，以色列的这些行为和罪行只会继续下去，愈演愈烈。占领国以色列必须与所有其他国家一样，遵守同样的标准，不得无视其法律责任。此外，呼吁和平谈判，而不解决当前情况，只会导致谈判持续失败，二十多年来情况一直如此。恢复任何谈判的同时，也必须尊重法律，现在，国际社会正该采取行动，确保两者兼顾，作为其对解决这场冲突和实现公正、持久和全面和平这一长远目标承担责任的一个方面。

此函之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 535 封信。这些信函的日期从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 一直延续至 2015 年 1 月 29 日 (A/ES-10/671-S/2015/68)，基

本记录了占领国以色列对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须为这些罪行负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)